
Kedves elsőéves ÁJK-s diákok!  

 

Valószínűleg már értesültetek valahonnan, 

hogy a hetekben zajlanak a karon az 

évfolyamok képviselőinek választásai. Idén 

valahogy úgy alakult, hogy több lett a 

jelentkező az elsőéves jogászok között, mint 

ahány mandátum van, így úgy döntöttünk, írunk 

egy kis szösszenetet magunkról, hogy legalább 

egy kicsit megismerhessetek minket. 

 

Akkor kezdeném is a bemutatkozással. Szabó Boglárka vagyok, 19 éves, elsős jogászhallgató. 

A középiskolás éveimet Vácon töltöttem, ahol 5 teljes évig kollégista voltam, szóval úgy 

gondolom, egész jól megtanultam szót érteni másokkal, alkalmazkodni hozzájuk.  

Immár fél éve a budai lakosságot gyarapítom, egyelőre a családommal élek. Már nagyon pici 

korom óta imádok a velem egykorúakkal lenni, mert velük érzem magam a legjobban.  

Aki ismer valamennyire, vagy akár csak egyszer is találkozott velem, az tudja, hogy imádom a 

pörgést. Nem tehetek róla, egyszerűen utálok unatkozni. 

 

Valamiért az embereknek szükségük van arra, hogy néha fontosnak érezzék magukat. Nos, én 

akkor érzek így, ha megnevettethetek másokat - akár a saját bénázásommal is -, és ha 

segítségükre lehetek. “Jó-jó, persze...”, gondolhatjátok sokan. De ez tényleg így van. Már 

középsuliban is általában én voltam az, akinek mindig volt valami viccesnek szánt gondolata 

még akkor is, amikor borzalmas volt a közhangulat. Sőt, ilyenkor “sziporkáztam” csak igazán. 

Azonban nem csak a megjegyzéseimmel próbálok folyamatosan javítani a kedélyeken. Ha 

valami feszülség van, szeretek én lenni az, aki próbál megoldást találni a konfliktusra. Tudom, 

az ilyen embereket szokták leoltani, mert állandóan pattognak. Ez van... 

 

Az ELTE-n eddig töltött 2-2,5 hónapom alatt rengeteg hasonló embert megismertem az 

évfolyamtársaim és méginkább a mentoraim között. Ők is buzdítanak minket arra, hogy 

tegyünk valmit a közösségért. Nagyon megköszönöm, ha szavazatotokkal segítenétek nekem, 

hogy azt csinálhassam, amit szeretek, hogy képviselhesselek titeket és ügyes-bajos dolgaitokat. 

 

Óriási pacsi annak, aki elolvasta ezt a hegyi beszédet, köszönöm a figyelmeteket! 


